
     VE ČTVRTEK 29. ČERVNA PROMÍTÁ MÍSTNÍ KINO  

OD 17 HODIN 30 MINUT BELGICKO FRANCOUZSKÝ ANIMOVANÝ 

FILM ROBINSON CRUSOE: NA OSTROVĚ ZVÍŘÁTEK  

A OD 20 HODIN AMERICKÝ AKČNÍ FILM INDIANA JONES  

A NÁSTROJ OSUDU. NA DRUHÝ JMENOVANÝ FILM SE MŮŽETE 

PŘIJÍT PODÍVAT I V SOBOTU 1. ČERVENCE OD 20 HODIN. 

V NEDĚLI 2. ČERVENCE KINO PROMÍTÁ OD 15 HODIN 

AMERICKOU ANIMOVANOU KOMEDII KRAKENTEENA RUBY  

A OD 17 HODIN 30 MINUT FRANCOUZSKOU KOMEDII ALIBI  

NA KLÍČ: DEN D 

 

     ZÍTRA, VE ČTVRTEK 29. ČERVNA, SE BUDOU VYVÁŽET ŽLUTÉ 

A MODRÉ POPELNICE NA PLAST A NA PAPÍR. DALŠÍ VÝVOZ 

BUDE 26. ČERVENCE A POTOM VŽDY PO ČTYŘECH TÝDNECH  

 

     VÁS, KTEŘÍ JSTE DOSTALI DOPIS OD FIRMY EKOMONITOR 

CHRUDIM SE ŽÁDOSTÍ O SOUHLAS SE STAVBOU VODOVODU  

A KANALIZACE PO VAŠICH POZEMCÍCH, ZNOVU ŽÁDÁME  

O ODPOVĚĎ A TO BUĎ V PŘILOŽENÉ OBÁLCE PŘÍMO NA FIRMU 

NEBO JI DONESTE NA OBECNÍ ÚŘAD. UTÍKÁ NÁM ZBYTEČNĚ 

ČAS. POKUD OBÁLKU NEMŮŽETE NAJÍT, TAK SE OZVĚTE  

A DORUČÍME VÁM JINOU. DĚKUJEME 

 

     V PONDĚLÍ 3. ČERVENCE BUDOU ÚŘEDNÍ HODINY  

NA OBECNÍM ÚŘADU OD 13 DO 17 HODIN 

  

     Z DŮVODU REKONSTRUKCE ŽELEZNIČNÍ TRATĚ CHLUMEC 

NAD CIDLINOU - TRUTNOV BUDE JEŠTĚ ZÍTRA UZAVŘEN 

ŽELEZNIČNÍ PŘEJEZD NA SILNICI DO ROZTOK. A OD 29. ČERVNA  

AŽ DO 13. ČERVENCE PŘEJEZD NA MÍSTNÍ KOMUNIKACI  

OD SUBTROPICKÉHO ZAHRADNICTVÍ SMĚREM NA ŽEBRNU 

 

     V SOBOTU 29. ČERVENCE POŘÁDÁ SOKOL KRUH  

U PŘÍLEŽITOSTI 85 LET OD ZALOŽENÍ FOTBALOVÉHO ODDÍLU 

V ROCE 1938 JUBILEJNÍ 70. ROČNÍK FOTBALOVÉHO TURNAJE  

O PUTOVNÍ POHÁR OBCE KRUH. NA TURNAJ BUDOU POZVÁNI 

BÝVALÍ FOTBALISTÉ. ZAČÁTEK JE V 8 HODIN RÁNO, VYHLÁŠENÍ 

VÝSLEDKŮ OKOLO 17 HODINY 

 

     SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ POŘÁDÁ 12. SRPNA OSLAVU 

135.VÝROČÍ JEHO ZALOŽENÍ. SOUČÁSTÍ BUDOU 80. NAROZENINY 

HASIČSKÉHO HISTORICKÉHO MERCEDESU A VEČER PROBĚHNE 

U HASIČÁRNY TRADIČNÍ POSEZENÍ POD LÍPOU 



 

     OD PONDĚLÍ JE Z DŮVODU BEZPEČNOSTI PŘESTĚHOVÁNO 

SBĚRNÉ MÍSTO NA TŘÍDĚNÝ ODPAD OD VJEZDU  

NA PROSTŘEDNICI K VÝVĚSCE U ODBOČKY K SUBTROPICKÉMU 

ZAHRADNICTVÍ. V NOVÉM MÍSTĚ JE PŘIDÁN KONTEJNER  

NA PAPÍR 

 


